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Vojáci, kteří byli povýšeni do nejvyšší důstojnické hodnosti, převzali z rukou generála
Řehky dekrety.

Ve svém úvodním vystoupení generálmajor Karel Řehka zdůraznil, že jmenování je oceněním jejich
schopností, pracovních výsledků, bohaté praxe a zkušeností. „Víte, že mým jediným a hlavním cílem
je bojeschopná armáda. Vy se budete na plnění tohoto cíle podílet. Očekávám od vás maximální
nasazení, samostatnost, osobní iniciativu, důslednost a schopnost rychle a flexibilně řešit problémy.
To znamená nalézt řešení. Ne důvody, proč to nejde. Jsem přesvědčen, že uspějete,“ řekl generál
Řehka.

Za dlouhodobé dosahování výtečných výsledků ve služební a pracovní činnosti a za mimořádné
zásluhy o armádu udělil generálmajor Řehka šestadvaceti vojákům, vojákyním, občanským
zaměstnancům čestné odznaky Armády ČR Za zásluhy II. a III. stupně. Odznak převzal i příslušník
Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje major Martin Zádrapa. Více než dekádu se jako
instruktor a lektor odborné přípravy podílí na rozvoji spolupráce mezi Policií ČR a Velitelstvím
výcviku – Vojenskou akademii ve Vyškově a propojuje tak specialisty obou ozbrojených složek. Podle
Řehky je vzájemné předávání zkušeností důležitým a praktickým prvkem profesního rozvoje každého
z nás.

Záslužný kříž ministra obrany ČR za významný podíl na prohlubování spolupráce naší armády a
Nebraské národní gardy předal náčelník Generálního štábu AČR jejímu veliteli generálu Darylu L.
Bohacovi. Generál Bohac slouží jako velitel Nebraské národní gardy v Lincolnu v Nebrasce od
července 2013 a je odpovědný za vytváření, rozvoj a koordinaci strategií, programů a plánů, které se
dotýkají přes 4 500 příslušníků pozemních a vzdušných sil Nebraské národní gardy. Velí pozemním a
vzdušným silám Nebraské národní gardy a úzce spolupracuje s Vrchním velitelstvím národní gardy
ve Washingtonu. Během pětatřiceti let své aktivní služby generálmajor Bohac působil na různých
pozicích včetně zahraničních misí. Zajímavostí je, že generál Bohac má české kořeny. Jeho dědeček
spolu s dalšími Čechy se usadili v Nebrasce v roce 1904. S národní gardou spolupracuje naše
armáda už třicet let.

Všem oceněným popřál generál Řehka pevné zdraví, mnoho pracovních i osobních úspěchů.
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